

ІА

ukrainian internet association

Інтернет Асоціація України

01034, Україна, м. Київ,
вул. Олесь Гончара, 15/3, офіс 22
тел./факс: (044) 278-2925

Вих. 146
від 19. 09.2012р.

Голові Національної комісії, що здійснює державне регулювання сфери зв'язку та інформатизації Яцуку П.П.

копія: Директору ДП «Український державний центр радіочастот» Слободянюку П.В.

Шановний Петре Петровичу!

Інтернет Асоціація України (ІАУ) висловлює Вам свою повагу та звертається з наступним.

Існуючий порядок видачі дозволів на експлуатацію абонентських РЕЗ фіксованого широкосмугового радіодоступу у діапазоні РЧР 5 ГГц передбачає прив'язку до базової станції (БС) з фіксацією у реєстраційній відомості адреси її встановлення.

При цьому у Плані використання радіочастотного ресурсу України, затвердженому Постановою Кабінету Міністрів України № 815 від 09.06.2006 р. (розділ 24, «широкосмуговий радіодоступ») чітко вказана радіослужба, а саме РУХОМА для окремих радіочастотних ділянок радіозв'язку, таких як 5250-5350 МГц. Тому вважаємо вимогу від оператора при реєстрації абонентських пристроїв чіткої прив'язки цих пристроїв до базової станції на вказаних радіочастотах згідно реєстраційній відомості такою, що суперечить даній Постанові.

Звертаємо Вашу увагу, що у деяких випадках абонентський пристрій без зміни місця розташування може працювати на декілька базових станцій, не змінюючи радіочастоти випромінювання, тобто, у разі виходу з ладу однієї з базових станцій оператора, абонентський пристрій автоматично переключиться на іншу базову станцію, яка працює на тій самій радіочастоті, та у секторі якої може працювати абонент.

Зважаючи на викладене вище, просимо при реєстрації абонентських пристроїв на вказаних радіочастотах ДП «Український державний центр радіочастот» не вимагати чіткої прив'язки до базової станції, згідно реєстраційній відомості, а при внесенні змін до Рішення НКРЗ від 12.08.2005 р. № 46 врахувати дане зауваження.

З повагою,

Виконавчий директор
Інтернет Асоціації України



В.Куковський